



二零一九年七月三十日

「房協獎學金同學會」正式成立

香港房屋協會(房協)多年來積極透過不同活動及計劃,推動房屋相關業界的生力軍培訓,當中包括工作體驗計劃及獎助學金計劃。為進一步凝聚各項獎助學金計劃的得獎年青人,並協助他們的個人及專業發展,房協於今年成立了「房協獎學金同學會」(同學會),有關的啟動儀式剛於今日(七月三十日)舉行,並由房協主席陳家樂、房協行政總裁黃傑龍,以及青年發展委員會副主席兼青年民間智庫MWYO總監劉鳴煒主持。

房協為年青人設立的獎助學金計劃包括「房協獎助學金」、「房協之友獎學金」及「房協員工子女獎助學金」,歷年來受惠人數超過一千八百人,涵蓋中學文憑試畢業生和本港各大專院校的學生。同學會將透過提供學習交流及服務社會的機會,協助年青人拓展人際網絡、擴闊視野。

房協主席陳家樂於啟動儀式上表示:「過去七十年,房協一直發揮『房屋實驗室』的角色,推行與時並進的房屋項目及計劃,並同時積極履行企業社會責任。透過『房協獎學金同學會』,我們希望促進年青人的專業發展,加強跨代交流和互相學習,並與他們一起攜手參與義務工作,回饋社會,共同創造可持續發展的香港。」

青年發展委員會副主席兼青年民間智庫MWYO總監劉鳴煒表示:「年青人是多樣化的,他們各有所長,也有自己的想法,如果能夠協助他們自我認識,讓他們好好裝備自己,定下目標,能夠在這個瞬息萬變及資訊澎湃的時代,把握時機發揮所長,更有助提升整個城市的競爭力。『房協獎學金同學會』的成立,實有助培育具領導才能的專業新生代,對香港的長遠發展帶來裨益。」



**HONG KONG
HOUSING SOCIETY**

香港房屋協會

新聞稿

同學會首項活動已於今年六月率先舉行，以「瞬間看社會」為題，參觀了「香港新聞博覽館」，從新聞業的歷史透視香港的發展，啟發年青人了解社會、關心社會。同學會日後將繼續與不同的伙伴機構合作，舉辦更多類型的活動，包括行業分享講座、領袖培訓活動、服務基層兒童及長者探訪活動等，實踐同學會的六大願景，包括：學習(Learn)、參與(Engage)、立志(Aspire)、滿懷衝勁(Drive)、擁抱挑戰(Embrace)和互相尊重(Respect)，以栽培年青人成為明日領袖(LEADER)。

-完-

傳媒查詢

黎瑞玲
助理總經理（公共事務）
電話：2839-7892

余安琪
經理（公共事務）
電話：2839-7893

相片：



房協主席陳家樂(左四)、房協行政總裁黃傑龍(右三)、青年民間智庫 MWYO 總監劉鳴煒(右四)，和同學會的伙伴機構一同見證「房協獎學金同學會」成立。



「房協獎學金同學會」將舉辦不同活動，促進跨代交流及服務社會。